Antwort der Verwaltung zur Anfrage der Fraktion WLH vom 26.11.2019

+Anfrage zu Fallgenehmigungen alten Baumbestandes*

Antwort der Verwaltung:

Zu 1. Die Fallung der Buche an der Berliner StraBe 6 war genehmigt. GemaR § 5 der
.Satzung Uber den Schutz des Baumbestandes in der Stadt Haan vom
30.07.1991" ist eine Ersatzpflanzung hier nicht erforderlich.

Zu 2. In diesem Jahr wurden Stand 26.11.2019 die Fallungen von 20 B&umen
genehmigt, 11 Fallantrdge konnten nicht genehmigt werden.

Zu 3. Aus datenschutzrechtlichen Griinden kénnen Genehmigungen und Erlaubnisse
jedweder Art nicht veréffentlicht werden.



Rat der Stadt Haan
Ausschuss fiir Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr

36. Sitzung des Ausschusses fiir Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr
der Stadt Haan

am

Diestaq, dem 26.11.2019, um 17:00 Uhr

TOP 13 — Anfragen

Anfrage der Fraktion WLH vom 26.11.2019

Betreff: SUVA 26.11.2019: Anfrage zu Fallgenehmigungen alten Baumbestands -
Baumschutzsatzung der Stadt Haan

Datum: 2019-11-26T04:44:37+0100

Von: "Meike Lukat" <meike.lukat@live.de>

An: "jens.lemke@t-online.de" <jens.lemke@t-online.de>

Sehr geehrter Herr Lemke,

im Namen der WLH-Fraktion stelle ich nachfolgende Fragen und bitte um Beantwortung
dieser heute im SUVA.

Immer wieder sind Anwohner/innen betroffen, wenn plétzlich jemand beginnt einen alten
Baum in der Nachbarschaft zu fallen, bemiihen sich dann zu erfahren, ob es dazu liberhaupt
eine Genehmigung gab und scheitern dabei an den Ublichen Birozeiten, da die
Baumfallarbeiten meist nach den Biirozeiten der Haaner Stadtverwaltung starten. So wurde
am Freitagnachmittag linker Hand neben dem Geb&ude Berliner Str.6 auf dem Grundstiick
des Haaner Bauvereins eine ca. 70 Jahre alte Buche gefallt.

Da es in der Stadt Haan eine Baumschutzsatzung gibt, fragen wir dazu an:

1. Gab es eine Féllgenehmigung flur diese Buche? Wird eine Nachpflanzung erfolgen?
Wenn nein, warum nicht?

2. Wie viele Fallgenehmigungen gibt es aktuell gem. §4 Baumschutzsatzung der Stadt
Haan? Welche Baume (Standort, Stra3e) sind davon betroffen?

3. Kénnen zukiinftig die Fallgenehmigungen der Stadt Haan VOR Beginn der
MaBnahmen auf der hp der Stadt Haan verdéffentlicht werden mit dem Hinweis auf die
AusgleichsmaBnahme?

Mit freundlichen GriiBen
Meike Lukat
- Fraktionsvorsitzende WLH-



